

恒大七连冠是怎样炼成的?

铁打的恒大,流水的亚军。自2011年升入中超联赛以来,广州恒大在中超七连冠,却没有球队能够“蝉联”亚军。中超竞争之激烈一年胜过一年,恒大队遭遇的挑战每年都不一样,为何都能笑到最后?

集结最优质本土球员

夺冠之战,为恒大队首开记录的是本土前锋郜林,这位经历球队所有夺冠过程的老将现已效力8年。恒大队在中超一枝独秀长达7年,最重要的基础是集结了郑智、冯潇霆、郜林等最优质的本土球员。

广州恒大一直以创建世界一流的俱乐部为目标,球队建设高瞻远瞩,先人一步。为了在最短的时间内打造一支有战斗力的强队,恒大队的阵容曾经一年上一个大台阶。

2010年,恒大队还在中甲联赛,就深谋远虑地引进郑智、孙祥、郜林等国脚,构筑球队的中轴线,并以创俱乐部纪录的350万美元引进巴西希望之星穆里奇,当年即实现中超目标。2011年至2015年,恒大队每年都引进3到6名国脚级的本土球员。2011年是冯潇霆、张琳芃、姜宁、杨君和杨昊;2012年是荣昊、赵旭日、李建滨、彭欣力、秦升、廖力生和黄博文;2013年引进曾诚、赵鹏、冯仁亮、弋腾和郑龙;2014年有梅方、董学升、于汉超和李学鹏加盟;2015年有邹正、张佳祺和王上源入队;2016年则有徐新、李源一、刘殿座和陈泽鹏等到来。短短



图为恒大队球员夺冠后在更衣室合影。(穗城)

数年,恒大队聚集了最优秀的国内球员。这一系列的运作让球队实力跨越式提升,也奠定了恒大王朝的基础。这些本土球员加盟时普遍在20岁至28岁之间,正值足球运动员的上升期和黄金期,战斗力最强。

恒大队几乎在每个位置上都有两位国脚级实力的球员,大浪淘沙后留下来的本土球员,构建了主力阵容的骨架。2015年,当外援接连受伤,正是依靠本土球员的出色发

挥,恒大队得以晋级亚冠决赛。如今与恒大队相比,一些中超强队的投入有过之而无不及,尤其是外援的名气、身价和实力都在恒大队之上。但是,外援毕竟是球队中的少数,恒大队的本土球员实力独占鳌头,板凳深度最雄厚,所以才能在越来越激烈的竞争中不断胜出。

球队管理赏罚分明

好的制度可保证团队有效运

转,是达成团队目标的可靠保证。恒大队总是根据实际情况适时推出管理制度,做到赏罚分明,最大限度地激发和释放每一名球员的战斗力。

2011年,恒大队冲超成功后就出台一系列严格的管理措施,“五必须”“五不准”和“五开除”成为球员日常行为准则;而每一年的奖金方案也大大提升了球队的战斗欲望。对于违反纪律的球员,俱乐部则绝

不手软,曾受处罚的球员既有郑智、郜林等老臣,也有孔卡、巴里奥斯等顶级外援。

赏罚分明,使恒大队第一年征战中超就提前4轮夺冠;第一次征战亚冠,就在客场以5:1大胜韩国冠军全北现代,为中超球队在亚冠舞台争得荣誉,赢回尊严。

超高标准选用教练

8年来,恒大俱乐部开创诸多中国足坛的先例和典范,如成功实施“董事长领导下的主教练负责制”,这是确保球队高效运转、使命必达的重要保障。2010年,恒大队还身处中甲联赛就提出5年内夺得亚冠冠军的第一个“五年计划”,并为此在第二年请来世界级主帅里皮,结果一年后就夺得亚冠冠军。世界杯冠军教头斯科拉里接手球队半年后,就第二次捧回亚冠奖杯。

恒大俱乐部的管理模式,让主教练在“球员的管理、球队的管理和比赛场上拥有绝对权力”。两位世界级教练知人善任、临危不乱,凭借几十年积累的“辉煌战绩+丰富经验”,确保恒大队应付多线作战时有的放矢,也保证了健康良性的“更衣室秩序”,为中超七连冠、三年两夺亚冠冠军奠定了基础。

沪媒报道称,放眼中国足坛,恒大在俱乐部管理模式、人才引进培养体系、球队精神建设和医疗保障等方面均达到了国内顶级。而这些成功的经验也吸引了国内其他俱乐部纷纷效仿。(林本剑)

主帅三场失利被辞退 布莱索被扫地出门 危机之中太阳“烤晕”国王

新华社华盛顿10月23日电(记者王隼)美职篮(NBA)菲尼克斯太阳队内部危机加剧,继前一天主帅沃森被解雇之后,球队主力控卫布莱索因为在推特上发表反对意见,23日被俱乐部扫地出门。23日,太阳队以两分之差击败国王队,迎来赛季首胜,这是太阳队在临时主帅特里亚诺执教之下的首场比赛。

23日,身处危机之中的太阳队表现出色,投篮命中率达到了54.5%,在最后时刻遏制住了国王队的反扑。布克得到22分,包括在终场前98秒的两罚两中。

21日太阳队88:130惨败于洛杉矶快船队,新赛季遭遇尴尬的三连败,而且三场失利中有两场输至少40分。太阳队22日宣布主教练沃森被炒鱿鱼,而在宣布决定之前,布莱索在推特上说,“我不想在这里待着”,貌似在表达不满。

球队总经理麦克多诺23日表示,在同布莱索的沟通中,后者说当时自己正在对一家理发店发牢骚,并非是对俱乐部不满,但是麦克多诺并不买账。“他说发推特时正在理发店里,但我不相信。他不想在太阳队待下去了。”麦克多诺说。

现年27岁的布莱索2013年加盟太阳,场均18.8分,是球队绝对主力。据悉,太阳队已经准备将这个“刺头”交换出去,密尔沃基雄鹿队和纽约尼克斯队已经同太阳队展开谈判。虽然球队战绩不佳,但是三场比赛俱乐部就炒教练鱿鱼,这也创造了NBA历史,此前麦克·布朗在2012-2013赛季执教洛杉矶湖人队的时候,5场比赛即遭解职。当地媒体《亚利桑那共和报》23日也质疑沃森是球队失利的替罪羊。



火箭新赛季首尝败绩

10月23日,火箭队球员戈登(右)在比赛中防守灰熊队球员埃文斯。当日,在2017-2018赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场以90:98不敌孟菲斯灰熊队。火箭队三连胜的势头戛然而止,而灰熊则连胜三场保持不败金身。效力于火箭队的中国球员周琦未获得上场机会。新华社发(宋穹摄)

骑士球星韦德请求打替补

新华社华盛顿10月23日电 新赛季NBA已进行了一周,刚刚加盟克利夫兰骑士队的球星韦德三场球均首发出场,打得很吃力,每一场比赛得分都没能超过10分。“闪电侠”23日对球队表示,自己愿意打替补。

“本赛季加盟骑士前我曾和球队谈过在骑士打替补的可能性。现在看来,我打替补更舒服一些,这对球队也更有利。”韦德坦诚地说。骑士主帅泰伦·卢23日也证实韦德已经和自己讨论过打替补的可能性。

库里怒扔牙套 被罚5万美元

新华社华盛顿10月23日电 NBA联盟23日宣布,因为在21日的比赛中朝着裁判的方向怒扔牙套,金州勇士队的当家球星斯蒂芬·库里被罚款5万美元。库里直接被逐出场,不过逃过了禁赛处罚。

体彩大乐透

彩票,就买**体彩大乐透**

本期**43.51亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

体彩顶呱刮为生活添“金”,为公益助力 一起相约顶呱刮!

“你在南方的艳阳里大雪纷飞,我在北方的寒夜里瑟瑟发抖。”

突如其来的降温,让我们着实感受到了深秋的寒意。顶着全国各地的风雨,顶呱刮不仅推出了三款新票,还要开展“中1000元送金条”活动。意不意外?惊不惊喜?刺不刺激?

让我们先回顾一下新上市的三款票:20元的“20倍现金”、10元的“天下名钻”和5元的“巧克力”。20元的“20倍现金”银墨工艺印制的即开票,终极对决,一触即发。赶紧试一试吧!10元的“天下名钻”粉钻——“爱情之神”,蓝钻——“希望之神”,绿钻——“高贵之神”,哪个是你的最爱?5元

的“巧克力”更是体彩首款有香味儿的彩票,整张彩票都弥漫着甜蜜的味道。

来来来,给大家介绍一下,就是以上3款产品,在2017年10月23日至11月19日,只要单张彩票中得1000元并完成兑奖,即可获得8克金条1根,你是不是心动了?

秋风飒爽,落叶铺地,三款新票不仅给你带来不一样的体验,“金条”更是添上一把火,把温暖送回家。

你所购买的每一张即开型体育彩票,购彩金额中的20%都将用于公益事业。购买体彩顶呱刮,为公益事业出一份力吧。

注意:如果你中得1000元,需要留存好

中彩票。在收到通知后,持中奖彩票和本人身份证领取奖品。活动奖品不可兑付现金。奖品领取时间截止日期为2017年12月31日24:00。

你所购买的每一张即开型体育彩票,购彩金额中的20%都将用于公益事业,购买体彩顶呱刮,为公益事业出一份力吧。这个秋天惊喜不断,千万不要错过哦!

(体彩)

快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票